

10 дней молитвы – 2023 г.

www.tendaysofprayer.org

Возвращение к жертвеннику – Рано буду искать Тебя

ДЕНЬ 5—ИИСУС ВСТАЕТ РАНО

«Но настанет время, и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и истине, ибо таких поклонников Отец ищет Себе» (Ин. 4:23).

«Истина о жертвеннике»

В жизни Иисуса присутствует «истина о жертвеннике», пройти мимо которой не должен ни один христианин. В последние несколько дней мы много размышляли о жертвенниках, упомянутых в Писании, и о жизни тех, кто их строил. Жертвенник - это метафора места и времени поклонения истинному и живому Богу. Для того чтобы поклоняться Богу, не обязательно иметь реальный жертвенник. В сущности, если последователь Иисуса живет в постоянном, искреннем, наполненном Библией общении с Богом, то он уже воздвиг жертвенник, не менее реальный, чем тот, который Илия восстановил на горе Кармил (3 Цар. 18).

Мы видим такой «жертвенник» в жизни Иисуса. Посреди напряженной жизни, связанной с ежедневным служением, постоянными угрозами и яростными нападками сатаны, Иисус находил время для продолжительных молитв и поклонения Отцу. Тот, Кто был «равен Богу» (Флп. 2:6), по-прежнему считал важным «остановиться и познать», что Господь есть Бог (Пс. 45:10). Иисус с ранних лет понимал, что Его призвание требует постоянной связи с Отцом. Это был единственный способ нести грехи мира на Голгофу.

Искать Бога необходимо в ранний час

В Евангелии от Марка мы читаем, что Иисус «встал весьма рано» (Мк. 1:35) и нашел тихое, уединенное место, чтобы поговорить и послушать Своего Отца. Предыдущий день был полностью посвящен служению: Иисус исцелял больных, изгонял бесов и спасал заблудших. Проснувшись, ученики заметили, что Иисуса нет, и отправились на Его поиски. «И нашедши Его, говорят Ему: все ищут Тебя» (Мк. 1:37). Ответ Иисуса - это яркое напоминание о благословении, которое ожидает всех, кто заботливо относится к своему утреннему и вечернему жертвеннику:

«Он говорит им: пойдём в ближние селения и города, чтобы Мне и там проповедовать, ибо Я для того пришел» (Мк. 1:38). Вы поняли Его слова? Иисус оказался перед важной дилеммой. Должен ли Он остаться в том месте, где находился - в доме Петра, или Ему необходимо идти, чтобы продолжить Свое плодотворное служение? Оставить это место ради новых, неисследованных территорий служения? Немногие христиане сегодня отказались бы от благодатного служения ради неизвестности. Однако Иисус без колебаний поступил именно таким образом. Как Он принял правильное решение? Бог Отец открыл Иисусу планы на этот день во время Его личной молитвы. Отец подтвердил цель Иисуса, когда Он молился и ожидал ответа в Его присутствии.

Друзья, если мы не ищем Бога в ранний час в поклонении и молитве, то упускаем Божьи планы на наш день и Его подтверждение наших целей. Давайте сегодня помолимся о стремлении вставать рано и проводить время с Богом, чтобы Он подготовил нас к исполнению Его замысла для нашего дня и нашей жизни.

Давайте обратимся к нашему Богу.

ВРЕМЯ ДЛЯ МОЛИТВЫ (30-45 минут)

Молитва через Слово Божье (Ин. 4:23)

«Но настанет время, и настало уже, когда истинные поклонники будут поклоняться Отцу в духе и истине, ибо таких поклонников Отец ищет Себе».

«Истинные поклонники»

Отец, научи нас, как поступать в наших повседневных делах, в важных и обыденных аспектах нашей жизни, как поклоняться Тебе. Пусть мы больше не будем разделять нашу веру на части, пусть мы больше не будем думать о поклонении только как о мероприятии по Субботам, но действительно считаем его самым счастливым образом жизни. Пусть мы будем постоянно связаны с Тобой и будем жить, как истинные поклонники единственного истинного Бога. Аминь.

«Будут поклоняться Отцу в духе и истине»

Спасибо Тебе, Боже, что мы можем поклоняться Тебе, где бы мы ни находились и когда бы ни пожелали. Ты слышишь нас, независимо от того, находимся ли мы дома, на работе, в церкви или в поездке. Мы воздаем Тебе хвалу за эту круглосуточную возможность обратиться к Тебе. Господь, веди нас к Твоей истине посредством Твоего Святого Духа, чтобы наше поклонение, да и вся наша жизнь, были в гармонии с этой истиной. Спасибо Тебе, Господи, за то, что ведешь нас к истинному опыту поклонения. Аминь.

«Таких поклонников Отец ищет Себе»

Милостивый Отец, Твоя любовь к нам непостижима. Ты желаешь, чтобы мы были близки к Тебе. Ты активно ищешь нас и так стремишься стать для нас всем. Прости нас за то, что мы пренебрегали Тобой и не проводили с Тобой ежедневно достаточно времени. Мы знаем, что Ты не принуждаешь нас прийти к Тебе. Благодарим Тебя за уверенность в том, что если мы пригласим Тебя общаться с нами, Ты будешь среди нас. Аминь.

Дополнительные рекомендации

Благодарение и хвала: Возблагодарите Бога за полученные благословения и воздайте Ему хвалу за Его благость.

Покаяние: Уделите несколько минут исповеданию грехов и поблагодарите Бога за Его прощение.

Божье водительство: Попросите Бога наделить вас мудростью для решения текущих проблем и принятия решений.

Молитвы о нашей Церкви: Попросите Бога благословить усилия региональных церковных организаций и Всемирной Церкви (см. представленные на отдельном листе молитвенные просьбы).

Просьбы местных церквей: Помолитесь о текущих нуждах членов местных церквей, их семей и соседей.

Беседа с Богом: Уделите время, чтобы услышать голос Божий, и ответьте Ему благодарением или пением.

Предлагаемые гимны для общего пения

«Отдай мне Иисуса» (*Сборник адвентистских гимнов, №305*); «В саду» (*Сборник адвентистских гимнов, №487*); «Рано буду искать Спасителя» (*Сборник адвентистских гимнов, №539*); «Обрати взор на Иисуса» (*Сборник адвентистских гимнов, №290*).

Другие гимны: «Добавь масла в мой светильник»; «Он может»; «В сердце моем»; «Слово Твое – светильник ног моей».